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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
CURSO DE ADMINISTRAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 03 DE
MARÇO DE 2022

No terceiro dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  O leska  Winogradow,  100 ,  no  Goog le  Mee t ,  l i nk  de  acesso :
https://meet.google.com/jxq-dphq-dev?hs=122, reuniram-se os senhores membros do
Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência de Gabriela de Brelàz, estiveram presentes os seguintes membros: Ahmed
Sameer El Khatib, Durval Lucas dos Santos Junior, Evandro Luiz Lopes, José Osvaldo
de Sordi, Matiê Gouveia Costa, Miriam Christi Midori Oishi Nemoto, Nildes Raimunda
Pitombo  Leite,  Regina  da  Silva  de  Camargo  Barros  e  Tais  Pasquotto  Andreoli.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Bolivar Godinho de Oliveira Filho,
Claudia Terezinha Kniess, Daiana Oliveira dos Santos, Emerson Gomes dos Santos,
Kumiko Oshio Kissimoto, Luciana Massaro Onusic, Luis Hernan Contreras Pinochet,
Marcia  Carvalho  de  Azevedo,  Ricardo  Luiz  Pereira  Bueno.  Tendo  os  senhores
conselheiros assinado a folha de frequência, foi constatado quórum com 10 presentes.
Pauta:  INFORMES:  1.  Retorno  presencial;  2.  Mestrado;  3.  Avaliação  ENADE.
ORDEM DO DIA: 1. Aprovação Planos de Ensino 1/2022; 2. Aprovação da ata da
primeira reunião extraordinária de 2022 da Comissão do Curso de Administração em
28/01/2021. Abrindo a reunião, a Profa. Gabriela, informou que o campus, através da
comissão  local  de  retorno  e  a  ProGrad  estão  finalizando  os  preparativos  para  a
retomada das aulas presenciais em 06/04. Estudos locais visando o planejamento da
retomada, novas portarias com orientações e normativas da ProPessoas e ProGrad já
foram emitidas a este respeito, entre essas, a obrigatoriedade da apresentação do
comprovante vacinal e o uso de máscara. Adicionalmente, o critério de Notas voltará a
ser considerado ao invés do “cumprido/não cumprido” utilizado em função das ADE na
pandemia. Esse critério foi aprovado por 85% dos docentes do conselho de graduação
da Unifesp. Haverá também o controle de presença durante a UC (necessidade de no
mínimo 75% de frequência para aprovação na UC). O segundo informe é sobre o
mestrado: A comissão do mestrado, têm se reunido regularmente às segundas-feiras as
14h30 e a Profa. Gabriela estendeu o convite aos demais membros da comissão a
participarem das discussões do mestrado em administração. O informe seguinte foi
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sobre a avaliação do ENADE que será realizado em alguns cursos do campus, entre
eles, o de administração. A portaria do gabinete do MEC informando é a nº 41 de
20/01/2022 e foi publicada no Diário Oficial da União em 21/01/2022. A prof. Gabriela
revelou preocupação com a avaliação após 2 anos de pandemia, com aulas atípicas e
que envolveram desafios significativos no processo de ensino/aprendizagem, pois isso
poderia  afetar  de  alguma  forma  os  alunos  e,  consequentemente,  o  processo  de
avaliação. A Profa. Gabriela propôs que se criasse um Grupo de Trabalho para pensar
sobre a organização da avaliação do ENADE após obter mais informações da ProGrad
e direção acadêmica. O Prof. Ahmed El Khatib e a Profa. Tais Pasquotto se colocaram
à disposição para colaborarem pois ambos têm experiência em outras instituições
universitárias.  Congresso  acadêmico:  A  Profa.  Gabriela  informou  as  datas  para
realização do congresso. Para registro, segue o cronograma do congresso: Submissão
de  resumo  -  14/03/2022  a  20/04/2022;  Envio  do  vídeo-pôster  -  26/04/2022  a
27/05/2022;  Inscrição  -  17/05/2022  a  24/06/2022;  Realização  do  Congresso  -
27/06/2022 a 01/07/2022. É necessário que os cronogramas das Unidades Curriculares
reservem o período de 27 de junho a 1 de julho sem o planejamento de aulas e
avaliações,  de  forma a  estimular  a  ampla  participação  da  comunidade Eppen no
Congresso. O Prof. Durval informou que no último dia 25/02/2022, foi realizada, pela
segunda vez, a prova do Processo Seletivo Simplificado de Introdução à Economia; 3
candidatos se inscreveram para participar e o resultado do certame foi “deserta” pois
os inscritos não compareceram ao local da prova. Já havia acontecido um primeiro
certame  onde  o  resultado  foi  “fracassado”  devido  a  não  aprovação  de  nenhum
candidato. Assim que a ProPessoas homologar o resultado, o certame será reaberto
para  preenchimento  da  vaga.  O  Prof.  Durval  pediu  apoio  aos  demais  para  que
divulguem em seus grupos de relacionamentos. Em virtude desse resultado, também
solicitou que a coordenação realizasse gestões junto ao Departamento de Economia
visando equacionar as disciplinas que eram ministradas pela Profa. Pollyana Varrichio
e que atualmente, já estão tendo a colaboração daquele departamento. ORDEM DO
DIA: Inversão da ordem: 2. Aprovação da ata da primeira reunião extraordinária
de 2022 da Comissão do Curso de Administração em 28/01/2021. A ata não teve
nenhuma alteração e foi aprovada com nove votos favoráveis e uma abstenção. 1.
Aprovação Planos de Ensino 1/2022.  Os planos de ensino foram aprovados em
janeiro e, por solicitação da ProGrad, estão sendo novamente submetidos à aprovação
devido a alguns ajustes para se adequar à nova portaria que trata de identificar se a
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UC  seria  em  regime  de  ADE  ou  em  regime  presencial  com  APNP  (atividades
pedagógicas não presenciais). A profa. Gabriela fez uma exposição dos ajustes feitos
nos planos enviados pelos docentes e colocou-os em votação. A aprovação foi por
unanimidade. Como último item, foi tirado um encaminhamento para a coordenação
solicitar à equipe de dados verificar como funciona a avaliação institucional do curso
por ranking e trazer esta discussão para a próxima reunião pensar ou como curso ou
como institucional da Eppen. A Profa. Gabriela adiantará esse mesmo ponto na reunião
da comissão de graduação que acontecerá amanhã (04/03/2022) para ter subsídios.
Sem nada mais a tratar, a Profa. Gabriela deu por encerrada a reunião às quinze horas
e vinte e dois minutos. Eu, João Marcelino Subires, lavrei esta ata a posteriori, a qual,
após aprovada pelos membros da Comissão do Curso de Administração, será assinada
por mim e pela Coordenadora. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02
DE MAIO DE 2022.

 
 Gabriela de Brelàz

Coordenadora da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco

 
Joao Marcelino Subires

Secretário da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco
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